WHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE %:AZ:/%

SAWUTA ABUTATENA U KNN AM.1001.3 nUTD 2X

T
MNMPBOAA

‘ ' ron | OBbEM |
MAPKA SIS BbIMYCKA [BUTATENS AT T

NEPEAHUI

Chevrolet Aveo 2008-2012 1.2;1.4 MK, AKMM %
MEPEAHUN

Ravon Nexia R3 2016- 1.5 ! AKIN

Malka 3aknagHas M10x65/32.5

cb\

Bont M10x20
Lanba 10

Hemndep

Bont M10x20
LLanba 10
laiika 3aknagHas M10x100/20

lalika 3aknagHas M10x100/20

NHcTpyKumnsa n TaHOBKe:
CTPyKU 0 ycTaHoBke CocraB kpenexa:

1. YCTaHQBMTb ranku 3aknagHoie M10x100/20 B nogpamMHuK aBTOMOBUMSA CO CTOPOHbI PbIYaros HanmeHoBaHune MOMEHT 3aTsHKKN
nepenHel noaBecky.

2. BkpytnTb 60onTbl M10x20 B ycTaHOBMNEHHbIE 3aknafHble raiku Ha 2-3 obopota.

3. YcTaHoBUTH raiiku 3aknagHsle M10x65/35.5 nosepx 6anku paguatopa. Eonfqungg 47.0Hm

4. 3aAHI0I0 YacTb 3aLLUTLI 3aBECTU HA YCTAHOBMEHHbIE GOThI, MEPEHIO YacTb 3aLlnThbl Faii anoa

npukpyTUTH Gontamm M10x20. a”K?\AiaOKJ}a&';gS

5. 3aTsHyTb Bce pe3bb0oBble COEAMHEHUSI C HEOOXOAUMbBIM YCUTTMEM. Faiica a8 .fn SnHE

M10x65/32.5

Hemndep
SawuTa

Mpou3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com




